

CLUJ INNOVATION DAYS

19-21 mai 2021

Vă informăm că în perioada 19-21 mai 2021 se va desfășura Conferința CLUJ INNOVATION DAYS – eveniment de marcă aflat la cea de-a noua ediție, având ca scop analiza unor noi modele de sustenabilitate în business și tehnologie, aducând împreună specialiști din industrii diverse și punând bazele unor cooperări importante între parteneri din țară și străinătate.

CLUJ INNOVATION DAYS va avea loc online pe platforma Hopin, fiind organizat de către CLUJ IT Cluster - entitate de management care facilitează și integrează comunicarea și colaborarea, construită pe modelul *quadraplu helix* al lanțului valoric IT (companii, universități și institute de cercetare, autorități și alte organizații catalizatoare și comunitate). Cea de-a noua ediție a conferinței CLUJ INNOVATION DAYS este organizată în cadrul programului Future Skills, implementat de CLUJ IT Cluster în parteneriat cu Asociația Patronilor și Meseriașilor Cluj și Școala Informală de IT.

Conferința facilitează dialogul între actori relevanți din mediul privat, autorități publice, mediul de cercetare și dezvoltare, prin sublinierea temei sustenabilității economiei și a Pactului Verde European (Green Deal) - lansat de Comisia Europeană ca nouă strategie de creștere a Uniunii Europene - care urmărește să plaseze Europa pe calea transformării într-o societate neutră din punct de vedere climatic, echitabilă și prosperă, cu o economie modernă, competitivă și eficientă din punctul de vedere al utilizării resurselor.

Printre invitații de marcă ai conferinței se regăsesc speakeri, personalități și experți în domeniile în care activează, la nivel național și internațional.

Din partea Comisiei Europene va participa doamna Comisar Mariya Gabriel - European Commissioner for Innovation, Research, Culture, Education and Youth, iar din partea Ministerului Cercetării, Inovării și Digitalizării din România este anunțată prezența dlui. Ministru Ciprian-Sergiu Teleman. Printre invitați au fost menționați pe pagina web dedicată evenimentului: Dl. Ciprian Sorlea - Vicepresident Cluj IT Cluster; Dl. Florin Paun - Head of Mission Technology, Safe Cluster, Dl. Bjorn-Soren Gigler (European Commission) - EU-SME Strategy for a sustainable and digital Europe, Dna. Polina Vasilenko - Winner of Women in GreenTech Award, Dl. Dacian Dragoș - Professor, Babes-Bolyai University, Dl. Radu Puchiu - Co-founder, H.appyCities, Dl. Salvis Roga - Green Tech Cluster / Latvian Digital Accelerator (EDIH), Dna. Ecaterina Silova - Spherik Accelerator, Dl. Emil Boc - Primar al Municipiului Cluj-Napoca, Dl. Allen Coliban - Primar al Municipiului Brașov, Dna. Astrid Fodor - Primar al Municipiului Sibiu, Dl. Ion Lungu - Primar al Municipiului Suceava, Stelian Brad - Președinte Cluj IT Cluster, Dl. Paul Fervoy - President CAMTIC Cámara de Tecnologías de Información y Comunicación Costa Rica etc.

Accesul la activitățile conferinței este gratuit, iar persoanele interesate să participe se pot înscrie urmând instrucțiunile disponibile pe website-ul conferinței. Agenda evenimentului, condițiile de participare și informații utile pot fi găsite accesând link-ul <https://clujinnovationdays.com/>

*